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Acta No. 15 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES 

BUENAS TARDES SIENDO LAS 10:50 HORAS DEL DIA 07 DE DICIEMBRE DEL 

2022, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 107, 

FRACCIONES I Y II, 110 FRACCIÓN I Y 112 DEL CÓDIGO DE GOBIERNO 

MUNICIPAL DE GUADALAJARA, TENGO A BIEN CONVOCARLES A LA SESIÓN 

ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SERVICIOS PUBLICOS 

MUNICIPALES, A LA CUAL DAMOS INICIO CON EL SIGUIENTE: 

ORDEN DEL DÍA 

PRIMERO. Lista de asistencia y verificación del quórum legal. 

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobación del Orden del Día. 

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la 
Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales celebrada el 14 de noviembre de 
2022. 

CUARTO. Presentación y en su caso aprobación del dictamen correspondiente al 
Turno 191/22 referente a la iniciativa presentada por el Regidor Carlos Lomelí 
Bolaños, la cual tiene por objeto la realización e implementación de un proyecto de 
mejoramiento del espacio público municipal. Remitida a la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales. 

QUINTO. Asuntos varios. 

SEXTO. Clausura. 

Para el inicio del desarrollo de esta sesión cedo el uso de la voz a la Secretaria 

Técnica Edith Paulina Camacho Murillo: 

Gracias Presidenta, buenos días a todos los presentes continuando con la Sesión y 

CUMPLIENDO CON EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA procedo a nombrar 

lista de asistencia: 
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Vocales de la Comisión Edilicia de Servicios 
Presente Ausente 

Públicos Municipales 
Regidor Aldo Alejandro de Anda García ✓ 

Regidor Rafael Barrios Dávila Justificante 

Regidor Itzcóatl Tonatiuh Bravo Padilla Justificante 

Regidor Salvador Hernández Navarro ✓ 

Regidora Presidenta Karla Andrea Leonardo ✓ 

Torres 

Se da cuenta que existe la mayoría de los integrantes en la Comisión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales por haber 03 cuatro integrantes de 5 cinco regidores 

que integran dicha comisión. 

En cuanto a esta comisión se declara quórum legal de acuerdo al artículo 112 del 

Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, para desahogar la sesión ordinaria 

de la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales y serán válidos los 

acuerdos tomados en esta sesión. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: Muchas gracias Paulina, 

CUMPLIENDO CON EL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: La aprobación del 

mismo, favor de manifestarlo levantando su mano, aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA: La lectura y en su 

caso, aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Servicios 

Públicos Municipales celebrada el 14 de noviembre de 2022. En este punto quiero 

solicitar la dispensa de la lectura de dicha acta, para continuar con los siguientes 

puntos de la sesión, los que estén de acuerdo con la dispensa de la lectura en 

votación económica les consulto favor de manifestarlo levantando su mano, 

aprobado. 

En este sentido les consulto si alguien tiene alguna observación respecto al acta 

antes mencionada? De no ser así. ..... pongo a su consideración la aprobación de la 

misma favor de manifestarlo levantando su mano, aprobado. 
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CUMPLIENDO CON EL CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La presentación y 
en su caso aprobación del dictamen correspondiente al Turno 191/22 referente a la 
iniciativa presentada por el Regidor Carlos Lomelí Bolaños, la cual tiene por objeto 
la realización e implementación de un proyecto de mejoramiento del espacio público 
municipal. Remitida a la Comisión Edilicia de Servicios Públicos Municipales. 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres: En este sentido les consulto si alguien 
tiene alguna observación respecto al dictamen que fue circulado? Ninguna ...... muy 
bien les consulto la aprobación del dictamen y en votación económica les solicito 
favor de manifestarlo levantando su mano, aprobado. 

CUMPLIENDO CON EL QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: Asuntos Varios, les 
consulto si alguien tiene algún asunto vario que tratar en esta sesión? De no ser así 
pasamos al sexto punto del orden del día. 

CUMPLIENDO CON EL SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA: La Clausura de la 
Sesión. 

NO EXISTIENDO MÁS ASUNTOS QUE TRATAR, SE PROCEDE A LA CLAUSURA DE LA 

SESIÓN SIENDO LAS 10 HORAS CON 54 MINUTOS DEL DIA 07 DE DICIEMBRE 

DEL 2022, DANDO POR CONCLUIDA ESTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE SERVICIOS PUBLICOS MUNICIPALES, NO SIN ANTES AGRADECER LA 

ASISTENCIA DE TODAS Y TODOS LOS PRESENTES, GRACIAS. 

A TEN TA MEN TE 

Guadalajara, Jalisco, 07 de diciembre de 2022. 

REGIDORA KAR LA A A LEONARD O TORRES 
Presidenta de la Co isión Edilicia de 

Servicios Públicos Municipales 
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or Itzcóatl Tonatiuh vo 
Padilla 
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Acta No. 15 

Regid 10s Dávila 
Vocal Edilicia de 
Servi Municipales 

o 
Navarro 

Vocal de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales 

La presente hoja de firmas pertenece al Acta No. 15 de la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de 
Servicios Públicos Municipales, de fecha 07 de diciembre de 2022, compuesta por 04 hojas útiles por una 
sola de sus caras, incluida la presente. 
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